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Ca la noi la nimeni!
Odati cu judecarea asasinilor lui I. O. Duca s’a 

desbltut şi procesul «Gărzii de fier» iar rezultatul a 
fost că asasinii au fost condamnaţi, iar toţi ceilalţi mem
brii a! Gărzii în frunte Corneliu Z. Codreanu şi ge
neralul Zizi Cantacuzino. au fost achitaţii

Săptămâna aceasta s’a judecat procesul colone
lului în rezervă Şt. Zăvoianu. acuzat de faptul că a 
ascuns In locuinţa sa pe CorneÜu Codreanu. care era 
căutat de justiţia militară. Şi în acest caz s’a dat un 
verdict de achitare I

Acum după ce totul s’a sfârşit, se pune întreba
rea :

In Franţa, un scandal financiar ca al tui Stawisky 
a scos poporul pe baricade şi a răsturnat guvernul 1 
La noi, faimoasa afacere »Skoda“, de sub naţional-ţără- 
nişti, iar azi procesul „Gărzii" nici n’a clintit guver
nul, ce e drept, guvernul a înghiţit hapul, fără mur' 
mur, dar în altă ţară, cu alţi oameni, cel mai târziu a 
doua zi, ar fi demisionat!

In alte ţări, sunt caractere şi opinie publică con
ştientă, la noi nu prea se cunoaşte aşa ceva?

La noi, cetăţenii pot fi arestaţi, bătuţi şi schin
giuiţi, dar cu toate că libertatea individuală e garan
tată de Constituţie, măsuri în contra agresorilor sau 
abuzivilor, se i-au foarte greu!

La noi, poporul are trei drepturi şi anume: A 
munci, a plăti şi a  tă c e a !

La noi — cum am mai spus-o — legile sunt 
pentru hoţii cei mici, dar pentru tâlharii înjobensţl, nu 
există legi!

La noi în România, dacă ai tată general şi ma
mă cocotă, poţi fi şi mai prost şi ajungi ministru!

La Dumnezeu şi în România Mare. toate sunt 
posibilei

înşelăciunea scandaloasă şi 
tăişurile fraţilor Fritz şi Rudolf 

Hientz.
In ziarul nostru No. 14 am relatat — după ce 

am studiat actele originale — că Parchetul a ridicat 
acuză în contra fraţilor Fritz şi Rudolf Hienz, pentru 
înşelăciune şi falş.

In acel articol am adus date  concrete, luate 
după expertizele aflate în dosarul Tribunalului Sibiu, 
în urma cărora Parchetul, din oficiu, a deschis acţiunea 
publică în contra fraţilor Fritz şl Rudolf Hienz pentru 
crimele de mai sus.

Pornind dela principiul — audiatur et altera pars 
— am dat ocaziunea fraţilor Hienz a se desculpa.

Primind «Lămurirea»? fraţilor Hienz, semnată 
de dl Fritz Hienz, am observat imediat din conţinutul 
acesteia că fraţii Hienz n’au fost în stare câtuşi de pu
ţin să spulbere acuzaţiile aduse de parchet!

După sistemul specific al acestor fel de »cava
leri de Industrie“ fraţii Hienz prin «Lămurirea» lor 
au încercat nu numai să atragă atenţiunea opiniei pub
lice dela faptele lor de falş şi înşelăciune, dar au 
căutat să şi calomnieze din nou adversarul.

După afirmaţiunile lansatedc fraţii Hienz, în pu
blic, prin prietenii intimi, despre „cinstea şi modestia" 
— ce o joacă cu un talent de admirabili actori — 
presupuneam că fraţii Hienz în .Lămurirea“ anunţată 
vor încerca cel puţin să respingă în mod obiectiv 
acuzaţiunile grave, ce ii s'au adus.

Cum această »Lămurire" de fapt n’a adus nici 
o desminţire a nici unui punct din acuzaţiunile ce li- 
s’a adus, în baza legii presei noi puteam să o res
pingem, dar am publicat-o numai pentru ca opinia 
publică să se convingă de făţărnicia lor.

Fraţii Hienz declari că fostul lor director, Fried
rich Gurtner, ar fi lucrat după un program conceput 
dinainte.

Din expertizele din dosarul Parchetului reiese 
însă tocmai contrarul şi anume că di Fr. Gurtner a 
intrat în Martie 1929 şi în contractul său de angaja
ment cu fraţii Hienz, i s’a asigurat o tantiemă din câş
tigul brat.

Pentru a-1 putea înşela însă la încheierea socote
lilor, i-au prezentat atât bilanţul dela 31 Dec. 1928 
cât şi situaţia din 16 Ianuarie 1929, false!

Aşadar fraţii Hienz au falşificat deja registrele 
cu intenţii frauduloase, înainte de a fi intrat în servi
ciu noul director angajat!

Asta înseam nă a înşela  cu p re m e d ita re !
Afirmaţiunea fraţilor Hienz că dl Gurtner nu ar 

fi lucrat în mod onorific la firma „Westen" din Me
diaş este o minciună evidentă!

Ei ştiau precis că dl Fr. Gurtner — cum au a- 
firmat chiar în „Lămurirea" publicată — lucrează:

1) Cu învoirea firmei Hienz, ca omul de încre
dere al unui grup de 16 bănci creditoare ale firmei 
»Westen".

2) Că a lucrat din Martie 1931 până în Mai a- 
celaş an, fără nici un o n o ra r !

3) Că dl Gurtner, — abia după acest timp a 
primit o remuneraţie aprobată din partea băncilor cre
ditoare.

Întrucât cele descrise de noi mai înainte, se ba
zează pe acte originale ce am avut în mână, e o do
vadă că fraţii Hienz şi în acest caz, prin »Lămurirea“ 
dlor, n'au avut altă intenţie decât a calomnia pe dl. 
Gurtner, şi a acoperi înşelăciunea ce au pus-o ia cale 
contra sa.

Ce fel de indivizi siniştri sunt fraţii Rudolf şi 
Fritz Hienz, vom ilustra cu următorul exemplu:

Cum reiese din actele Parchetului, fraţii Hienz 
n'au înşelat numai statul, adecă fiscul, şi pe propriul 
lor director, dar au înşelat şi furat chiar şi pe cona
ţionalii lor pe saşi şi anume:

Ei datorau băncii »Sparkassa“ nu »câteva“ mi
lioane, ci exact 33 m ilioane, care datorie fraţii Hienz 
au ştiut să o delăUire cu un plan subţire şi pentru 
a nu fi forţaţi să plătească această datorie, au înfiin- 
o nouă firmă sub numele: »Uzinele de piele, societa
te anonimă" cu sjutorul vărului lor Samuel Karies.

In această firmă au adus ca aport prin persoa
ne interpuse (Strohmani) tot activul lor. astfel că cre
ditorii, adecă deponenţii băncii „Sparkassa" vor găsi 
dela firma Hienz, numai pasivele, adecă numai dato
riile !

In lec ca banca „Sparkassa” si-şi primească 
pretsnziunea de 33 milioane, s'a mulţumit numai cu 
un pachet de acţiuni, în valoare de numai 2 milioane.

Astfel banca «Sparkassa» a pierdut Ia firma Hienz 
31 milioane lei, iar cele 2 milioane acţii ale nouei firme 
formează o minoritate, astfel că banca «Sparkassa» in 
faţa celorlalţi acţionari, nu are cuvântul, neputându*şi 
pretinde nici validita paguba de 31 milioane lei!

Cu aceste 31 milioane banca «Sparkassa« a fost 
înşelată, iar deponenţii băneii n’au motiv să se mai 
mire că nu-şi mai primesc din banii depuşi decât câte 
o batjocură de 50 lei la 3 luni, indiferent de cuantu
mul depunerii.

Fraţii Hienz sau dovedit că au fost numai nişte 
ucenici pricepuţi, continuând pe cont propriu metoda 
cumnatului lor Victor Ferentzi, care a ţinut să lucreze 
în ştii mai mare, trăgând pe sfoară pe conaţionalii 
săi saşi — deponenţi Ia »Sparkassa» căci în Decemvrie 
1931, când a părăsit firma Hienz a primit 20 milioane, 
iar banca »Sparkassa« a pigubit-o cu câteva zeci de 
milioane, ca director şi prim acţionar la »Herma« dar şi-a 
asigurat un cont propriu „barosan“ la banca 
«Wiener Bankenverein die Viena!

Lăsăm la aprecierea opiniei publice — în specia! 
a saşilor, cari sunt deponenţi ia «Sparkassa» să se 
răfuiască ei cu fraţii Fritz şi Rudolf Hienz şi cum
natul lor Victor Ferentzi, cari prin manoperile lor 
frauduloase au contribuit la ruina băncii „Sparkassa" 1 

Noi ne mulţumim deocamdată să demaseăm pe 
aceşti „cavaleri de industrie“ în faţa opiniei publice 
şi accentuăm din nou, că toate afirmaţiunile noastre 
au rămas în picioare, fiindcă au fost bazate pe do
cumente autentice, din dosarul Parchetului.—

La proxima ocazie, vom reveni!
N. C. Droe.

Ruşinea României Mari!
S u s inima Români !

In numărul trecut am arătat pe scurt com
plotul descoperit la Bucureşti, dând şi numele 
ofiţerilor arestaţi.

In urma cercetărilor întreprinse s’a desco
perit că complotiştii erau organizaţi în 3 grupe 
şi trebuiau să dea atacul în momentul când tre
cea pe Calea Victoriei cortegiul Regal, — să 
arunce granate, să producă învălmăşală, să pună 
mâna pe Rege şi să»l facă dispărut!

In acest scop au închiriat la hotelul Bule
vard câteva camere, de unde urmau să înceapă 
lovitura.

In acelaş moment, colonelul Precup urma 
să dea semnalul cu o rachetă luminoasă dela 
Cercul Militar. La acest semnal, grupa a doua, 
urma să dea lovitura în biserica Domniţa Ba- 
laşa, unde trebuiau omorâţi membrii guvernului, 
iar a treia grupă din dosul Prefecturii de Poliţie 
urma să ocupe Poşta şi diferite ministere.

Un fapt rămâne stabilit: Colonelul Victor 
Precup cu ceilalţi complotişti ne-au făcut Ar
dealul de ruşine, iar fapta lor a indignat popu
laţia românească a întregului Ardeal.

Nu aruncaţi banii la loteriile streine; jucaji cu încredere la „Loteria Statului Român“
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Judecarea complotiştilor a început Vineri 
20 Aprilie figurând din partea apărării 150 mar
tori,

Intre cei 150 martori ai apărării figurează 
dnii: Mareşal Prez3n, Iuliu Maniu, general 11a- 
sievici, mitropolitul Bălan, M. Manoilescu, Puiu 
Dumitrescu, Voicu Niţescu, Sever Bocu, D. 
R. Ioaniţescu, Liviu Otetelişanu, Aurel Dobrescu 
etc. etc.

Vom căuta a lămuri opinia publică pe mă
sura desbaterilor procesului.

In ce ne priveşte:
1) Noi susţinem din tot sufletul, că 

unitatea neamului românesc e simboliza
tă prin Rege, al Cărui persoană este in
violabilă.

2) Frământările grozave şi durerile a- 
cestui neam românesc, au găsit în Regele 
nostru stâlpul de susţinere al tuturor ro
mânilor.

3) Noi nu cunoaştem „regionalismul“ 
acelor politiciani stupizi, noi nu cunoaştem 
„regăţeni“ şi „ardeleni“, noi cunoaştem 
un singur neam românesc, — toţi fraţi 
dela Traian şi Decebal — al cărui C o 
m a n d a n t  şi în d r u m ă t o r  este Au
gustul nostru Rege Carol al II-lea.

4) Există azi în lumea întreagă un 
Rege sau un şef de stat cu puterea de 
muncă, capacitatea, d e m o c r a ţ i a  şi iu
birea de poporul Său, ca Regele nostru 
Carol al II-lea ?

5) Toate durerile, toate problemele 
mari ale ţării, au primit iniţiativa desle- 
gării dela iubitul nostru Rege Carol al
II-lea.

6) Există o iniţiativă privată sau co
lectivă pentru binele, propăşirea şi afirma
ţia acestui neam, care să nu fi fost îm
brăţişată şi stimulată cu toată căldura şi 
dragostea de adevărat S u v e r a n  R o 
m â n  de Regele nostru!

7) După toate acestea, cine are drep
tul să controleze şi să comploteze în con
tra vieţii private a iubitului nostru Rege ?!

8) A fost Regele nostru c a v a l e r  
toată viaţa Sa, în ceeace priveşte legătu
rile Sale sentimentale — în ciuda tuturor 
formulelor convenţionale sociale putrede ?

A fo s t!
9) Există un cămin omenesc pe su

prafaţa globului, care să nu fi fost res
pectat cu demnitate, de un suveran, ca, 
căminul familiei româneşti d e Regele 
său? 1

In consecinţă, s’a născut pe meleagurile 
noastre şi are căderea cineva să controleze viaţa 
şi activitatea nobila a Regelui nostru?

Să nu se uite faptul că prin Consiituţia 
noastră, — care e cea mai democrată — acti
vitatea şi viaţa Regelui este inviolabilă şi indis
cutabilă !

O ! Voi cei învinşi în viaţă, O ! voi părinţi, 
cari trebue să suportaţi ruşinea faptelor fiilor 
voştrii, cari ne-au făcut neamul de ruşine! O ! 
tu popor român, care azi te lupţi pentru apă
rarea onoarei, demnităţii şi drepturilor tale, con
tra revizionismului maghiar, vrei tu să mai în
capi încă odată sub puterea grofilor unguri, cari 
au supt vlaga poporului sărac — lipsit de soare 
şi onoare — indiferent că era ungur sau străin ?

Vrei tu popor al României să ajungi din 
nou sclav ?

Dacă vrei ia-te după Iuda neamului româ
nesc !

*m ±____________________________
Dacă vrei linişte, fericire şi propăşire, a- 

tunci fii demn şi strigă alături de noi!
T r ă i a s c ă  R e g e l e !
Poporul român de pe meleagurile Sibiului 

conştient a fost, este şi va fi, pe veci unul şi 
nedespărţit, împreună cu conducătorii săi c iv ili 
ş i  m ilitari, de iubitul nostru Rege, Singurul 
în stare să conducă azi şi mâine destinele nea
mului nostru!

Trăiască Regele!
N. C. Droc.

Ne-au năpădit escrocii!
In atenţia diui prefect N. Regman.

Acum 3 săptămâni am atras atenţia poliţiei că 
ne-au năpădit escrocii, arătând cazuri precise, cerând 
să i-a măsuri, ca oraşul să fie deparazitat de ei. Am 
arătat cazul unui ţigan numit „Nteulijă", care se în- 
deletniceşfe cu vânzarea de inele şi ceasuri de aramă 
pe cari Ie vinde naivilor spunând că sunt de aur şt 
că el ,,s’a r fi învârtit de el“ , sau că „la găsit* 
ori că „l-a cumpărat* cu mii de lei, dar că având 
mare nevoe îl vinde eftin !

Astfel a înşelat o domnişoară vâzândui un inel 
cu 1400 Lei, iar inelul valora 3 lei, fiind de aramă I 
Văzându-se înşelată, fata a început să plângă, dar 
nu ştia pe cine să reclame, căci nu ştia cum îl chia- 
mă, iar cîoroiul între timp se evaporase!

Alţi escroci joacă cu „bobul“ alţii cu „lanţul* unii 
cu un fel de ruletă, ale cărei toate numerele sunt 
câştigătoare, folosind-o numai ca momeală, căci pe 
lângă ei mişună ceilalţi, cari prind naivii, pe cari îi 
jupoaie, iar câştigul se împărţeşle între loji membrii 
bandei, căci sunt constitute în bandă!

Când am scris acel articol, venise lanoi un ţă
ran, care ni-s’a plâns că a fost jefuit de unul cu „sis
temul* : „Uite popa, nu e popa" de suma de 1200 let. 
Noi ne-am făcut datoria şi am adus cazurile la cunoş
tinţa poliţiei, dar până azi nu s’a luat nici o măsură, 
iar banda lucrează nestingherită de nimeni!

Banda e perfect organizată, având tovarăşi, cari 
câştigă de ochii lumii, pentru a induce in eroare pe 
naivii, sau „fraieri“, cum îi numesc escrocii pe păgu, 
başi în jargonul lor, asemenea dispune de agenţi de 
legătură şi posturi fixe de observaţie.

De aceea, atragem atenţia dlui prefect al jude
ţului, N. Regman, asupra acestui cuib de escroci, care 
îşi are sediul în Piaţa Gării, Straja Dragonilor, Piaţa 
Cetăţii (Piaţa Vechiturilor) şi Bariera Sibiu-Fabrică, 
unde aşteaptă ţăranii, cari vin la târgul vitelor şi îl 
rugăm ca să dispună ca toate autorizaţiile date de 
Chestură să fie revocate, pentru toate felurile de 
„jocuri şi distracţii“ asemenea şi pentru „bărcile de 
vani" căci şi acolo se practică, fiind lume multă a- 
dunală, de unde escrocii îşi recrutează victimele!

Dacă domnul prefect are milă de ţărani şi de 
nevoiaşi, — ceeace suntem siguri — va ordona po
liţiei să cureţe cuibul escrocilor. Majoritatea victi
melor o formează ţăranii, iar acum recruţii veniţi la 
încorporare.

La nevoie vom reveni!

Popláka şi Nagyludas.
In atenţia dlui prefect N. Regman.

După 16 ani dela unire şi tot aiâţia ani de 
administraţie românească, în judeţul Sibiu — metro
pola culturii româneşti din Ardeal — ni s’a dai să 
vedem — spre ruşinea administraţiei româneşti — 
două ştampile, cari se mai folosesc încă cu inscripţii 
ungureşti şi anume: Popláka şi Nagyludas! Ce e 
mai curios că aceste ştampile se folosesc într'una 
din 1918 încoace şi se aplică pe carnea tuturor vite
lor, cari se taie în acele comune.

înainte de a scrie aceste rânduri — acum vre o 
2 luni, am avizat pe notarii comunelor respective, atră- 
gându-le atenţiunea asupra acestei ruşini şi rugându-i 
să le schimbe, iar în cazul că n’ar dispune comunele 
de bani — ceeace-i esclus, fiind ambele bogate, ne 
ofeream a le procura noi, numai să scăpăm odată 
de această ruşine!

K

Nu s’a mişcat' nici unul, aşa de conştiincioşi 
sunt, patronând mai departe această sfidare a senii 
mentelor şi demnităţii româneşti!

De aceea, atragem pe această cale atenţiunea 
dlui N. Regman, prefectul judeţului, rugându-1 să a- 
plice sancţiunile cuvenite!

Un adevărat militar român!
S.au găsit oameni, cari trăesc de pe urma ar

matei şi cari au venit să se plângă în contra unui 
ofiţer superior, spunându-ne că el face mizerii etc 
Am căutat că verificăm afirmaţiunile celor ce se plân
geau şi am dovedit exact contrarul: Numiţii se plân
geau în contra diui intendant colonel Alex. Craco- 
veanu, şeful serviciul intendenţei ai Corpului VII. 
Armată.—

Din informaţiile noastre directe, am constatat că
ofiţerul respectiv este un exemplar de virtute şi cinste
at armatei noastrei ?

Este o raritate pe care o subliniem cu bucurie, 
când ne gândim că alţii în acest serviciu au făcut 
averi, castele la mare şi au pierdut zeci de milioane 
la cărţi.

In dragostea sa de a întrona cinstea şi legalita
tea în administraţia militară şi-a părăsit căminul său 
de pe maiurile Dunării albastre, dela Turnu Severin 
şi a venit ca o rândunică pribeagă în Sibiul nostru, 
unde a avut de suferit pierderi In sânul femiliei sale, 
dar a fost in schimb recompensat prin dragostea sub
alternilor săi, ca un „Cerber" credincios al averii sta
tului ?

Autor didactic şi interpret al celor mai precise 
teorii economice militare, continuă a sacrifica existenţa 
ultimilor săi ani de vigoare şi muncă desărvăşită pentru
binele oştirii:

Cine vrea să vadă o uzină de muncă formida- 
biiă, n.are decât să viziteze — dacă i-se dă voie — 
birourile serviciului de intendenţă ale ICorpului VII. 
Armată, unde se poate vedea cum se îmbină serveri- 
tatea militară cu inbirea faţa de şeful, care a ştiut să 
se impună subalternilor, prin caracterul, demnitatea şi 
nobleţă sa!

Bârfitorilor le spunem să-şi pună cenuşe pe cap 
şi să-şi vadă de treabă, că noi nu fiinţăm pentru a 
calomnia pe nimeni, cu atât mai mult oameni virtuoşi, 
cari fac cinste, armatei, care este şcoala naţiunii!

Adunarea generală a tineretului 
liberal din Sibiu.

In ziua de 19 Aprilie a avut loc în sala „Carul 
cu bere“ adunarea generală a tineretului naţional-llbe- 
ral din oraşul Sibiu, sub prezidenţia dlui Wencz 
Andrei. Dl preşedinte, după ce expune programul 
şedinţei dă cuvântul dlui I. Libiceanu, care face apel 
Ia unirea tinerelului, ca astfel strâns uniţi să poată 
interveni la centru, pentru satisfacerea doleanţelor 
tineretului din organizaţia municipiului Sibiu.

A luat apoi cuvântul dl. Ionel Bolu, care printr’o 
frumoasă cuvântare arată rostul tineretului liberal şi 
face propunerea ca organizaţia să caute să-şi înfiin
ţeze un club, unde săptămânal să se întrunească 
membrii, la consfătuiri, precum şi a şi putea face 
educaţia politică 1

Dl. N. Leţa, se asociază ţa produnerea dlui î. 
Boiu. Dl. Iordache Torna, după ce aduce la cunoş- 
tiinţa membrilor că se apropie alegerile comunale, 
propune ca tinerelul să caute prin toate mijloacele 
că în viitoarea comisie interimară a municipiului Si
biu, să»şi aibă reprezentanţii săi, după bresle:

Propune drept candidaţi pe următorii domni:
Dr. Cornel Ivan, medic, Inginer Victor Roşea, 

dela uzina electrică, Dumitru Georgescu, Ilie Pelraşcu 
loan Prişcu şi loan Buzea.

Adunarea aprobă cu unanimitate propunerea.
Dl Dr. Cornel Ivan, medic, roagă tinerelul ca 

fiecare să caute a-şi asigura existenţa din branşa sa 
— nu din politică — afirmând că nu înţelege ca prin 
candidarea dsale, să producă nemulţumiri în organi
zaţia tineretului.

Dl inginer Roşea, mulţumeşte pentru încrederea 
ce i-se acordă, promiţând că o să caute să stea tot
deauna în ajutorul tineretului.

Dnii Ilie Pelraşcu, 1. Prişcu şi I. Buzea se a- 
sociază celor spuse de dl inginer Roşea.

Consumaţi Biscuiţi Otto Gagel
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DI preşedinte A. Wencz, mulţumeşte membrilor 
cari au ştiut să se prezinte în număr atât de frumos 
şi ceteşte o telegramă, care se trimite şefului suprem, 
dlui Dinu Brătianu, declarând şedinţa închisă!

D ărn ic ie  ro m â n ea scă !
In şedinfa din 5 Aprilie a comisiei interimare a 

municipiului Sibiu, s’a votat din bugetul oraşului suma 
de 500.000 Iei, pentru subvenţionarea tramvaiului, 
plătibile în 5 rate lunare, de câte o sută mii de lei.

Momentan nu e cazul să discutăm dacă tram
vaiului îi merg bine sau prost afaeerile, nici nu vom 
discuta azi problema tramvaiului din punct de vedere 
social — economic, căci dacă societatea n’are câştig şi 
lucrează cu deficite, n'are decât să-l censioneze pri
măriei, sau să-l vândă.

Ne interesează azi subvenjia aceasta de 500.000 
lei, acordată de mărinimoasa comisie interimară din 
bugetul primăriei, adecă din averea noastră a tuturora 1

Dacă tramvaiului îi merge azi prost lucrurile, să 
plătească primăria ?

Când a câştigat din greu, a dat societatea ceva 
primăriei? Tramvaiele aparţin unei societăţi anonime 
de particulari, astfel că acţionarii au avut destui ani 
buni, iar azi n’au dreptul să se plângă, căci tu
turora le merge rău!

A mai acordat 100.000 lei pentru arhiva orăşe
nească, dar pentru statuia lui Andrei baron de Şaguna 
nu s’a putut vota nici un leu.

Ce ne miră mai mult, e faptul, că în comisia 
interimară sunt azi doi popi (mai bine n’ar mai fi) 
dela cari aşteptam, ca atunci când a fost vorba de 
tramvai şi arhivă să se fi opus, ori dacă totuşi au 
aprobat să fi votat întâi pentru Şaguna, iar numai 
după aceea pentru celelalte scopuri săseşti!

Dacă n’ar fi fost Şaguna, poate domnii Bucşa 
şi Dr. Gâlea, nu erau poate decât nişte bieţi popi 
uniţi.

Tentativă de viol. In faţa tribunalului Sibiu s’a 
judecat săptămâna trecută procesul tânărului Samuel 
Rieger, din Apóidul Mare, acuzat de tentativă de viol 
comis asupra minorei Eufimia Crăciun, originară din 
Căpâlna, jud. Alba, pe când se afla ca servitoare în 
Apóidul Mare.

Nereuşind să o violeze, drept răzbunare a lovit-o 
cu degetul mare în vagin, spărgândui himenul.

Tribunalul l-a condamnat la 15 zile închisoare. 
Sentinţa a rămas definitivă.

— Legiunea de jandarmi Sibiu s ’a mu
t a t  în  lo c a lu l  P r e f e c t u r i i  ju d e ţu lu i .

Epigrame.
Unui m agistrat licen ţiat în  teo logie

Am stat şi eu ia judecată 
Cum stă întreg auditoriu.
Un popă cu o barbă lată 
Mi-a spus: aici e consistoriu ?

* Dl. Iorga con tra  dlui Stere.
La guvern mi-ai fost un mort,
Care-a strâns ceva avere:
Azi încerci un magic sport 
înviind din morţi pe Stere.

Dl. 1- M ihalache decorat, 
in ordinul Mihai Viteazui 
Te văd — ajunsa-i cavaler;
Dar în armata lui, sunt sigur 
N’ai fi ajuns plotonier

Dem. Pand. Popescu.

Şase inimi într’un vals
c  u

Hansi N iese  
Gretl Theim er  

G eorg A lexander  
L eo S lezak

cu baletul operei din Viena 
în cinema ROXY

ŞTIRI

Redacţia şi administraţia ziarului nos
tru, s’a mutat în str. Regina Murta No. 
12, Etaj I.

— Suntem informaţi că o instituţie militară din 
localitate a primit repetate denunţuri contra unui rean
gajat, care a mai fost discutat în coloanele ziarului nostru.

Cum ziarul nostru a stat totdeauna în slujba 
adevărului, rugăm persoana respectivă să se prezinte 
la redacţia noastră, pentru a ne da informaţiuni, asi- 
gurându-1 că vom căuta a lămuri pe deplin adevărul.

Aviz. in Monitorul Oficial No. 83 din 7 Aprilie 
1934, s‘a publicat legea pentru prelungirea şi modi
ficarea legii privitoare la regimul excepţional al rapor
turilor dintre proprietari şi chiriaşi din 14 Aprilie 1933.

Conform dispoziţiunilor art. 3 din acea lege. 
proprietarul — sub sancţiunea decăderii din dreptul 
său, este obligat să notifice Ministerului de finanţe 
prin acea Administraţie, situaţia imobilelor, în termen 
de 40 zile dela publicarea acestei legi (7 Aprilie a c.) 
cum şi suma ce a suportat Statuten anul 1932-1933, 
din chirie potrivit legii pentru imobilul al cărui con
tract de închiriere este prelungit, indicând numărul 
şi data hotărârii instantéi judecătoreşti, care a fixat-o.

Vă punem în vedere, că Ministerul de Finanţe 
achită din bugetul său numai diferenţele de chirie pen
tru funcţionarii şi pensionarii de Stat — chiriaşi, nu 
şi diferenţele de chirie pentru diferite localuri sau ca
zărmi, aceste urmând să fie plătite din bugetul auto
rităţilor respective dela articolele de chirii de localuri.

Aceste notificări !e veţi înainta direct autorităţilor 
în drept, Veţi pune In vedere funcţionarilor respectivi 
ca actele ce trebue să Ie depună proprietarii sunt ur
mătoarele :

Notificarea făcută prin corpul Portăreilor tn ter
men legal, cum şi copie depe hotărârea judecătoreas
că din*îl931, legalizată de grefă.

Pentru uşurinţă, în vederea ordonanjării sumelor 
din bugetul pe 1935-1936 se va pretinde proprieta- 
rilor să depună în afară de originale şi câte o copie 
depe notificări şi hotărâri nelegalizate.

Aceste dispoziţiuni vor fi aduse la cunoştinţa pro
prietarilor prin afişare la Ad-ţie.

Notificările depuse de proprietari în cele 40 zile 
prescrise de lege, adică până Ia 18 Mai inclusiv a. c. 
vor fi grupate pe proprietari, întocmindu-se un tablou 
care va cuprinde următoarele coloane:

Numărul curent, numele şi pronumele proprieta
rilor, strada şi numărul unde domiciliază, numele Şi 
pronumele chiriaşilor şi sumele.

Dacă un proprietar posedă mai multe imobile, 
în fiecare având chiriaşi, sumele notificate nu se vor 
trece individual, ci suma totală, ce-i revine.

— Se aduce la cunoştinţa proprietarilor de auto
mobile că Onor. Ministerul de Finanţe prin ordinul 
No. 10783/1934 a acordat un ultim termen pentru 
plata impozitului pe automobile, restant până la 15 
Mai 1934, peste care dată nu se va mai admite sub 
nici un motiv altă amânare.

Cei ce nu se vor conforma acestor dispoziţiuni 
vor suferii rigorile legii.

Totodată se atrage atenţiunea celor interesaţi 
că pe viitor acest impozit, va trebui achitat înainte- 
de începerea trimestrului, aşa că în prima zi a tri 
mestrului impozitul trebue să fie achitat pe întregul

Siftatar der Saunt?
SJÎiljalacfje forbert mflnblid)

Săueriţdje 3)iftatur
ítőnige unb (Söttet amin gen ba& ţie id). . . . auf

jber glur.
Seutfdjlanb übet Silles
„Deutfdjlanb, ®eut|d?Ianb über Ullles"

Nu e vorbă din senin,
Când deasupra tutora

Ea fumeazâ'n Zeppelin.
Dem. Pand. Popescu.

trimestru, spre a nu fi expuşi la sancţiunile prevăzute 
de ari. 8 din lege, care prevede o amendă egală cu 
de 3 ori impozitul datorat.

Deci impozitul pe trimestrul Iulie trebue să fie 
achitat Încă în luna Iunie, cel pe trimestrul Octom
brie trebue să fie achitat, încă în luna Septemvrie, 
cel pe trimestrul Ianuarie, încă din luna Decembrie 
şi cel pe trimestrul Aprilie, încă din luna Martie.

— In urma mai multor pagube aduse câmpului 
de cărier a Şcoalei de aplicaţie a cavaleriei din acest 
oraş, de către populaţia civilă din străzile: Şeiimbăr 
şi Dumbrăvei, prin acea, că s’a furat material lemnos 
etc., Comandamentul sussmintitei şcoli a luat măsuri 
pentru înfiinţare de posturi militare, cu ordin expres 
de a trage asupra orcărei persoane care va mai trece 
peste acest câmp împrejmuit. — Populaţia civilă a 
acestui oraş şi in special acei ce loeuesc pe străzile 
vizate mai sus, sunt îndrumaţi a respectă cu stricteţă 
dispoziţiunile luate, spre a nu risca să fie împuşcaţi.

— După succesul celui dintâi fren special la Bu- 
Bucureşti, Wagons Lifs//Cook, organizează Ia 4 Mai 
un al doilea tren special la Bucureşti.

Trenul rămâne 3 zile în Bucureşti. Costul e de 
3 6 0  lei dus şi întors.

înscrierile trebuesc făcute cât mai curând, locu
rile fiind numerotate şi limitate, la Wagons Lits//Cook, 
strada Regina Maria 13, Sibiu.

Accidentul profesorului S trohschneider.
Zilele trecute celebrul echilibrist, profesorul Strohsch
neider, cel care a dat câteva reprezentaţii astă toamnă 
şi în piaţa Mică din Sibiu — a fost victima unui re
gretabil accident în oraşul Slghet, unde a căzut depe 
sârmă dela o înălţime de 18 m. din cauza unui scaun 
defeciuos.

Starea numitului e încă tot gravă.
Asasinii depu tatu lu i Eusebui Popovlci A-

sasini deputatului Easebiu Popovici au fost prinşi. 
Ei sunt 3 elevi ai liceului »Lazär« din Bucureşti.- 
Cel mai mare e Petre Dinescu, de 17 ani, fiul dlui 
consilier Dinescu dela Curtea de Apel din Bucureşti; 
al doilea 1. Răşcanu, fiu! profesorul Răşcanu. dela li
ceul «Mihai Viteazul« iar al treilea Petre Grigoriu, este 
fiul adoptiv al unui proprietar, maior în rezervă din 
Bucureşti.
Sinucidere. Tânărul Mihail Fielkner, din Guşteri}«, 
fiind încorporat Ia Călăraşi cu schimbul şi fiind găsit 
de di medic ca debil, a fost amânat.

El a inzistat să fie încorporat, der nu i-s’a admis! 
Cuprins de supărare, s‘a dus acasă şi s‘a spânzurat!

Iată o dovadă de demniiale personală, iată o do
vadă de dragoste de ţară, care ar trebui să servească 
de exemplu multor cetăţeni români, ocrotiţi de această 
fără 1

Ar trebui ca unitatea cărei-a a fost repartizat, să i 
dea de exemplu pe corp şi salul lui, pentru gene
raţiile viitoare.

Asemenea sacrificii sunt cunoscute numai în 
istoria militară a japoniei, în ţara „samurailor“ cari 
preţuesc tradiţia şi onoarea mai presus ca viaţa lor!

Prefectul judeţului Sibiu
Nr. 9500—1933. A.

Publica^ une.
Se aduce la cunoştinţă celor interesaţi ca în ziua 

de 18 Maiu 1934, ora 10 dimineaţa se va ţine în lo
calul Prefecturii judeţ . Sibiu camera Nr. 11 (sala 
mică) strada Şaguna Nr. 10 licitaţie publică pentru 
procurarea de imprimate lucrări de compactorie, re
chizite pe 1934.

Valoarea furniturilor pentru imprimate etc. este 
de circa 70.000 Lei.

Licitaţia se va ţine în conformitate cu art. 88— 
100 inculsiv din legea contabilităţi publice regulamen
tul O. C. L. şi normele generale de licitaţie publicate 
în M. Of. Nr. 127/931.

Toate persoanele cari vor lua parte ia licitaţie 
vor depune pe lângă ofertă şi o garanţie de 5 la sută 
din valoarea furniturii oferite, iar oferta se va face 
numai în conformitate cu caietele de sarcini, cari pot 
fi văzute în fiecare zi dela ora 8 dimineaţa până Ia 
ora 13 în localul Prefecturii camera Nr. 16.

Sibiu, la 12 Aprilie 1934.
Prefectura Sibiu

R eg in a  A pelo r m in e ra le  „B O R V IZ  de B O R S E C “
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Mica Publicitate
3 Lei cuvântul

Casă cu bru tărie , compusă din 
3 odăi, antreu, speis, local de prăvă
lie, cuptor de brutărie, coteţe pt. 20 
porci, grajd de 4 vite etc. de  vânzare. 
Preţul 400.000 lei, din care 120.000 li
bel «Albina». Adresa la ziar. (505)
CASĂ compusă din 5 camere cu lo
cal de prăvălie, curte şi dependinţe 
Preţul 250000 lei Adresa la ziar (373)
15.000 cărămizi, bine lucrată de vân
zare, 85 bani bucata. Doritorii se vor 
adresa la adm. ziarului. (500)

CASĂ compusă din 3 camere, 
bucătărie, restaurant şi prăvălie, în
Guşteriţa, cu 1Ő0.000 lei de vânzare 
Adresa ia ziar. (411)

5000 D olari în libel »Sparkassa" 
de vânzare, Adresa la ziar. (413)

Casă cu etaj în centrul oraşul 
iui Sibiu cu prăvălie, după timpurile 
de azi bine frecventată, 6 camere de 
locuit. Preţul 350 000. Din cauza ches
tiunilor, familiare, urgent de vânzare. 
Adresa la ziar. (388)

Vilă nouă, aproape de centru, 
compusă din 4 camere, antreu, bae, 
bucătărie, pivniţă, closet modern curte 
grădină etc. de vânzare. Preţul
430.000 Adresa ia ziar. (383)

DE VANZARE în centrul oraşului, ca
să compusă din 7 camere, bucătărie 
de vară, curte şi grădină 1200 m. p. 
Preţul 550000 lei. Adresa la ziar. 349

Casă cu 2 două etaje, 2 prăvălii 
32 camere, dependinţe, curte, în plin 
centru oraşului de vânzare. Venit lu
nar 15000 lei, primesc 800000 libel 
la »Albina". Preţul foarte eftin. Adresa 
la ziar. (352)

DE VÂNZARE casă compusă 
din 5 camere, bucătărie, closet mo
dern, 3 şoproane, pivniţă şi depen
dinţe, preţui 220000 lei. Casa e situa
tă aproape de eentrul oraşului. Adresa 
la ziar. (315)

VILĂ nouă modernă cu etaj com
pusă din 6 camere, hali, bae, bucătă
rie şi tot confortul modern, grădină 
cu pomi fructiferi situată în Parcul A- 
rinilor de vânzare. Preţul 900000 lei. 
Adresa la ziar. (509)

De Vânzare casă nouă com
pusă din trei camere mari, azi locuite, 
bucătărie, verandă, antreu, Intrare la 
pod şi speis, neisprăvite, curte şi 
grădină. Preţul 135.000 Lei numerar, 
sau 250.000 libel Albina. Adresa Ia 
ziar. (398)
Caut companl8t cu un capital de
100.000 Iei, la o afacere foarte renta
bilă şi de viilor. Adresa la ziar (510)

CASĂ CU ETAJ situată într'o stradă 
principală a oraşului, parter compus 
din 1 local de prăvălie cu 2 încăperi 
2 camere, bucăiărie şi bae, iar etajul 
din 6 camere, bucătărie, bae, de vân
zare. Preţul 800.000 lei. Adresa la 
ziar. (511)
CASĂ MARE cu 2 prăvălii, cu 14 în
căperi, In colţ de stradă foarte frec
ventată de vânzare. Preţul 650000 Iei. 
Adresa la ziar. (308)

De V ânzare casă solidă com
pusă din 2 apartamente total 4 camere 
şi verandă, pivniţă, şopron de lemne

ele. curte şi grădină. Preţul 2000*0 lei. 
Casa e situaiă în centrul frecventat 
Venit lunar 3000 lei. Adr. îaziar. (313)

C apitalist dispunând de 100.000 lei 
se primeşte ca asociat la o afacere 
sigură. Capitalul e pe deplin asigurat. 
Adresa la ziar. (512)

Casă nouă compusă din 5 ca
mere, pivniţă, grajd, curte, situată în 
cartierul Şcolii Militare de Infanterie* 
Preţul 75.000 lei, din care 26.000 da
torie Ia Albina. Adresa la ziar. (507) 

Casă cu prăvălie, 12 încăperi 
cu etaj, foarte bună, pentru orice în« 
ireprindere, situată în centrul oraşu
lui poziţie de primul rang din mână 
liberă de vânzare. Eventual schimb 
cu altă casă mai mică, plăiindu-mi-se 
diferenţa. Adresa la ziar. (508)

AUTOMOBIL marca „Mathis" de 
2 persoane, cupeu, în perfectă stare 
de funcţiune, DE VANZARE. Preţul
20.000 lei. Adresa Ia ziar. (515)

Moară, aproape de Sibiu cu
motor electric, cu site, treer etc« în 
perfectă stare de funcţiune« Preţul
150.000 lei bani numerar sau 300.000 
libel «Albina» Adresa la ziar. (401)

CUMPĂR iibele dala «Albina» »Spar 
kassa“ «Banca Centrală» şi «Boden- 
kredit. Plătesc bine. Adresa Îaziar. (341)

Casă compusă din 1 cameră, bu 
eătărie, fântână în curte, grădină cu 
pomi fructiferi, situată lângă «Lumea 
Nouă». Preţul 45.000 lei. Adresa la 
ziar. (379)

Achizitori harnici cu garanţie 
primesc angajament cu leafă fixă şi 
comision. — Cei cari vorbesc limba 
germană, sunt preferaţi. Adresa Îaziar.

(395)
DE VÂNZARE casă compusă din 14 
camere, curte şi grădină 700 stânjini 
patraţi. Poziţia foarte bună. Preţul 
650000 Iei. Se acordă şi înlesnire de 
plată. Se primeşte şi Iibele Albina. A- 
dresa la ziar. (351)
DE VÂNZARE casă nouă foarte solid 
construită, compusă din 4 camere, 
antreu, spais, pivniţă boltită, curte 301 
stânjini patraţi, pomi fructiferi, şopron 
etc. Preţul 250.000 lei. Primesc 35.000 
libel Albina. Adresa la ziar. (343)
CASĂ compusă din 5 camere, curte 
grădină de 200 stânjini patraţi. Faţada 
casei e de 28^2 m. lungime. Preţul 
100000 lei din care primesc 55.000 
libel «Albina» Adresa la ziar. (345)
DE VANZARE casă compusă din 5 
camere cu prăvălie, sală de joc, piv
niţă, boltită, local de măcelărie, curte 
şi grădină, coteţe de porci ele. Preţul
290.000 libel Albina şi 75.000 nume
rar. Adresa la ziar. (301)

VILĂ mare frumoasă, şi construc
ţie solidă, compusă din 3 camere, an 
treu, bucătărie, bae, speis, pivniţă sub 
toată casa, spălătorie, tot modern, a- 
proape de centru. Preţul 550.000 lei. 
Datorie de 100000 lei, plătibilă în ra
te de 25000 lunar. Adresa ia ziar. (307)

D ouă locuri de casă într’o bu
cată aproape de centru, de vânzare. 
Adresa la ziar. (391)

CASĂ compusă din 4 camere, 2 
bucătării, 2 speisuri, curte şi grădină 
de vânzare. Preţul 165.000 lei. Dato
rie la bancă 70.000. Venit anual 25000 
Iei. Scutită de impozit. Adresa ia ziar.

(326)

CASĂ IN CENTRU, compusă din 
5 camere şi 3 bucătării, de vânzare. 
Preţul 400000 lei. Adresa !a ziar. (412)

Caut sp re  în ch irie re  3 camere 
parchetate, bucătărie, bae pe cât posi
bil mai în centru. Plătesc bine. Adresa 
la ziar. (394)

De Vânzare vilă nouă situată în 
poziţie frumoasă compusă din 6 carrmre
baie, terasă, verandă curte şi grădină 
mare, canal, apaduct lumină electrică 
Primesc 500000 libel,, BodenKredit,, şi 
250000 bani numerar sau 500000 nume
rar. Venit anual 60,000 lei Adresa 
la ziar. (322)

DE VÂNZARE. Casă compusă din 
camere, garaj, atelier, magazie şi curte 
situaiă într'o stradă foarte frecventată 
Preţul 230000 lei. Adresa la ziar. (314) 

DE VÂNZARE diferite ferestre 
uzate, prevăzute cu sticlărie. Str. Ger- 
litzl 6. (520)

VILĂ NOUA solid construită, a« 
proape de centru, compusă din 4 ca* 
mere parchetate, bucătărie, bae, antreu 
verandă, curte, grădină, pivniţă peste 
peste tot, precum şi 2 camere în sub» 
sol, de vânzare. Preţul 600.000 lei.

M aşină de scria marca «Idaal» 
sau «Adler» în stare bună caut spre 
cumpărare. Adresa la ziar.

Casă cu prăvălie  şi 2 camere 
situată la poziţie bună de vânzare 
Preţul 160000 lei, sau 320000 libel 
»Albina". Adresa la ziar. (540)

Primăria Municipiului Sîblu 
Nr. 2328/1934.

Public&ţiune de concurs.
Se aduce la cunoştinţă, că la 

Municipiului Sibiu, sunt a se iniregi 
următoarele locuri bugetare, devenite 
vacanţe prin deces şi demisionare:

1) Un subşef de birou, de pre
zent cu salar brut lunar de Iei 5370 
cu un solicitant, absolvent al unei 
şcoli secundare curs superior conform 
art. 183, pct. 2, din legea pentru or
ganizarea administraţlunil locale;

2) Un impiegat, de prezent cu 
salar lunar brui de lei 2570, cu un 
solicitant absolvent al unei şcoli se
cundare sau cu diploma de notar;

3) Un impiegat dactilograf, de 
prezent cu salar brut lunar de Iei 
2570, cu un absolvent al unei şcoli 
secundare sau cu diploma de notar 
şi cunoaşterea perfectă a dactilogra* 
fie i;

4) Un impiegat, ca secretar la 
Ambulatorii! Policlinic, absolvent al 
unei şcoli superioare de comerţ, de 
prezent cu salar brut de lei 2880.—

întregirea acestor locuri e apro 
bală de căfre Consiliul de Miniştri. 
La iniregire vor fi preferaţi funcţionarii 
din cadrul activ al serviciilor Muni
cipiului.—

Reflectanţii trebue să întrunească 
condiţiunile generale, prevăzute de 
legea şl regulamentul «Statutului Func

ţionărilor Publici“ şi L. O. A. L., îna
intând primăriei municipiului Sibiu 
cererile cu documentele prevăzute ia 
art. 7. al Regulamentului legii „Statu
tului Funcţionarilor Publici*, cei mai 
târziu până Ia 15 Maiu a. c.—

Informaţiuni mai 'deaproape dă 
serviciu! personalului, str. Mitropoliei 
Nr. 2, camera Nr. 21.—

Sibiu, la 14 Aprilie 1934, 
Primăria Municipiului Sibiu.

DE VANZARE sau închiriere pen
tru 1-2 ani casă compusă din 5 încă
peri, grădină de 100 m. p. cu pomi 
fructiferi, situată în drumul Poplăcii. 
Preţui 150.000 lei din care 50.000 
datorie la bancă. Adresa Ia ziar. (523) 
DE VÂNZARE casă cu restaurant în 
plin centru al oraşului, compusă din 
9 încăperi. Preţui 550.000 lei. Adresa 
la ziar. (524)

Maşină de scris
Marca „Mignon“

în stere foarte bună de vânzare 
F. W achsm ann Plopilor 3

Cruci şi monumente
de piatră naturală şi artificială precum şi 
toate lucrările pentru morminte execută 

cu preturi convenabile:

Constantin Schmidt
p ie tra r

SIBIU, lângă Cimitirul Central

Au sosit pantofi eleganţi pentru 
primăvară calitatea I. Preţuri

f o a r t e  ie ftine
la

Hermann Friedmann f i g *
oraşul de jos — coll str. Ocnei -Guşlerilei 2.

Prezicătoare autorizată
dă desluşiri precise despre trecut, prezent şi 

viitor precum şi despre boli.
D o m n işo a re lo r  ş i d o m n ilo r Ie 

p rez ice  n o ro c u l în  că să to rie .
Dă îndrumări cu efect sigur în toate acţiunile : 

SIBIU, str. Râului 4-a

Nr. 2088 933 port.
Subsemnatul portărel pe lângă Tribu

nalul Sibiu prin aceasta publică că în baza 
deciziunei Nr. 8148 1932 şi Nr. O. II. 8343
1933 a judecătoriei mixte Sibiu în favorul re
clamantului Dr. Liviu Turcu din Sibiu, contra 
pentru încasarea creanţe de 2853 Leiţi acces, 
se fixează termen de licitaţie pe 27 Aprilie
1934 ora 3 d. m. la fafa locului în Şuramare 
Nr. 124 unde se vor vinde prin licitaţiune pu
blică judiciară 2 iepe, 1 vifea, 1 căruţă, şi 6 
trunchiuri în valoare de 6800 [Lei. In caz de 
nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenzlunea, care e de încasat, face 
2855 Lei cap, dobânzile cu 8°/e 1 Mai 1932 
iar spesele până acum stabilite de 1756 Lei 

întrucât mobilele cari ajung la licitaţie 
ar fi fost şi de alţii sechestrateşi aceştia şi-ar 
fi câştigat dreptul de acoperire, licitaţia pre
zentă este ordonată şi in favorul acestora în 
sensul art. XLI: 1908, § 20.

Sibiu la 29 Martie 1934.
Bacu. portărel

S o b e  d e  t e r a c o t ă  Şemineuri 
Maşini de bucătărie

din materialul chamotte garantat, sigur contra focului cumpă
raţi cel mai avantagios direct dela

G U S T A V  W IL H E L M
Primul producător din Ardeal de sobe de teracotă şi mărfuri ceramice

Sibiu, strada Rotarilor No. 5
F o n d a t 1862 F o n d a t 1862

V ân zarea  co n tra  g a ra n ţie !

Y

V
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